Приложение 2

1 группа

1. Трактор массой 12 т имеет площадь опоры обеих гусениц 2,4 м2. Какое давление на грунт производит трактор? (50000 Па)
2. В цистерне, наполненной нефтью, на глубине 4 м по​ставлен кран. Определите давление на кран. (32000 Па)

3. Бак объемом 1м3, имеющий форму куба, заполнен нефтью. Чему равна сила давления нефти на дно бака?(8000 Н)
2 группа

1. Штормовой ветер силой 10 баллов создает давле​ние на преграду около 1000 Па. Определите силу давления на стену дома высотой 6 м и длиной 10 м, если ветер дует перпендикулярно поверхности дома? (60000 Па)
2. Водолаз в жестком скафандре может погружаться на глубину 250 м. Определите давление воды в море на этой глубине. (2575000 Па)

3. Рассчитайте силу, с которой воздух давит на поверхность стола длиной 1,2м и шириной 0,6 м. Атмосферное давление 10кПа. (4320 Н)
3 группа

1. Определите силу, действующую на поверхность пло​щадью 4 м2, если произведенное ей давление равно 2 8 Па. (56 Н)
2. Керосин оказывает давление 1600 Па на дно бака. Ка​кова высота керосина в баке?(0,2 м)

3. Высота столба керосина в сосуде 10 см. Какой должна быть высота столба воды, налитой в сосуд вместо керосина, чтобы давление на дно осталось прежним? (0,08 м)
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Группа 1
